

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВЛКСМ и райсовета Горьковской области

№ 26 (2592)

1 февраля 1941 г.  
(суббота)

Цена 5 коп.

## Указ

Президиум Верховного Совета СССР

О присвоении Народному Комиссару Внутренних Дел СССР тов. Берия Л. П. звания Генерального Комиссара Государственной безопасности

Присвоить Народному Комиссару Внутренних Дел СССР тов. Берия Лаврентию Павловичу звание Генерального Комиссара Государственной безопасности

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. Калинин

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Горькин

Москва, Кремль. 30 января 1941 года.

## Коммюнике

О ратификации договора между Союзом Советских Социалистических Республик и Германией о пограничных провозных отношениях и обмене ратификационными грамотами

30 января 1941 года в Москве Председатель Совета Народных Комиссаров СССР и Народный Комиссар Внутренних Дел В. М. Молотов и Германский Посол герг. фон Шудевберг обменялись грамотами о ратификации подписанного 31 августа 1940 года в городе Берлине Договора о пограничных провозных отношениях и обмене ратификационными грамотами.

## Таи и Французский Индо-Китай

Агентство Ассошиейтэд Пресс сообщает, что вице-председатель лей Йонгви, министр Французского Индо-Китая и шесть — Таи встретились на берегу японского курорта для подписания документа об установлении перемирия.

В настоящее время военные действия между Таи и Французским Индо-Китаем прекратились. Дина в некоторых секторах продолжается отчаянно — беспылачно.

## Итальянская печать о военных задачах

Италии в 1941 году

Благодаря антигессовской стратегии фронт противник намерен прорваться глубоко и вытеснить отсюда военные задачи Италии не отступая с размерами потерь. Перед итальянской армией в этом, заявляет газета, стоят три задачи: во-первых, ограничить размеры территориальных захватов противника, во-вторых, заставить Англию потерять возможно больше времени для достижения своих целей и, в-третьих, нанести англо-американскому флоту большие потери. «Для выхода — пишет газета, — настолько важны для нас условия войны, что мы сможем даже утверждать, что когда войны выигран от итальянского сопротивления в этот период».

Такоже также на греческом фронте

## УКРЕПИТЬ В ЛЕСУ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ

Со времени выхода Указа Президиума Верховного Совета СССР об отпуске на выходные дни работников лесной промышленности в лесу работать можно и в направлении соблюдения условий трудового договора работников в случаях с предпрятиями и учреждениями: пришло поручение по времени, по руководителю Воскресенских лесных предприятий и по исполнению приказа не выходить утром после работы на лесозаготовку.

Повышая требования к дисциплине работников на работах лесозаготовителей, лесных диспетчеров, лесных кондукторов борьбы на укрепление трудовой дисциплины особенно, учет явки на работу карьерных рабочих контролируется closely, учителя работают по совместительству, в результате при отсутствии работников на работу не выполняются обязательства предприятия, а порой не соблюдается норма. Начальник Чистяковского лесопункта И. Д. Заволов до 25 января не знал, что механик И. Волынский 23 декабря 1940 года опоздал на работу на 12 минут.

Случай опоздания на работу в Чистяковский лесопункт не единственный. В январе этого года опоздал на 5—15 минут шрифтер Иваненко, Сальников, Мельников, Янов, Кардашов, Машанов, Соловьев и другие.

Повысив и такую задачу нарушителей трудовой дисциплины: күнүнд Бумачев остался выполнять срочное задание, Сорочкин не обеспечил сухую чурку, достаток Перцев не представлял к сроку доставку, Машков не подготовил лесопилочный инвентарь в т. п. При наличии таких явлений И. Д. Заволов каждый день ставит перед явкой в выходные, предупреждения и увольнения, но чтобы обучить эти вопросы на производственных се-

минациях в профессиональнoм отношении не удовлетворяет, он до времени не может понять, что такое дисциплина производственных программ является социальное содержание и укрепление.

Со стороны руководителей предприятий лесной промышленности контроль в этих вопросах над выполняемыми работами также отсутствует.

По лучше подходить и в Воскресенских лесных предприятиях работников лесной промышленности и лесозаготовителей промышленности Несмотря на то, что программа не выполняется лично рабочие явки расписаны по предприятиям. За каждый человек по расписанию было представлено так называемых административных отпусков под видом семейных трудящихся — почти на 15 человек.

Эти прогулы, на которых выполняются лесные поручения, являются в основном в формировании современной первичной лес в суд на прогулы. Руководители Воскресенских лесных предприятий забыли указания СНК СССР от 23 декабря 1940 года, которые обязывают переселить леса в суды на второй же день после установления факта прогула, а также немедленно привлекать прогульщика к ответственности по закону.

Надо помнить с такими же делами и не забывать, что Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года возложил на лесных заготовителей по договорам, в нарушающих его будут привлечены к строгой ответственности.

В. И. Пайков, районный инструктор.

## М. И. Калинин

убойной и воспитательной работы. Выступившие тов. М. И. Калинин было выслушано с огромным вниманием. (ТАСС).

## Хорошая подготовка к весне

До районной лесозаготовительной Шеринской лесхоза в лес Бороздковом по заготовке торфа и сбору местных удобрений был почти на последнем месте. Сейчас колхоз по-беговому вышел на работу.

Выявлено на полях и выкопано сенокосом в навозом 250 тонн торфа, из которого его работниками сжигали 18 лошадей. Собрали 15 центнеров сена и 17 центнеров сточного помета. Хорошо работают по сбору местных удобрений зиневляна Л. Гусев. Она 26 января заготовила 10 центнеров сточного помета. Минеральных удобрений приняла 17 тонн. Семена в колхозе просеиваются полностью, образцы из отправляются на анализ. Ремонтруется и сельскохозяйственный инвентарь.

Парашкина, участковый агроном МТС.

## Белеев «хозяйничает»

Колхоз «Борьба», Нестеревский сельсовет, к севу по готовился. Исполком сельсовета 23 января объявил председателю колхоза тов. Белееву начать в колхозе и в течение всего января извлекать из почвы удобрения с местных удобрений, но это решение не пошло. Вместо заготовки торфа Белеев 27 января 5 лошадей и несколько человек колхозников направил в Горький район. В результате некоторые колхозники с самовольным уходом работы привлекены к ответственности. Но все же послать работу севу в лес он не желает.

Белеев, Белеев не заинтересован в увеличении своего колхоза в последние в нем. Председатель претендует на него посредством более решительно, чем до сих пор.



## Выступление тов. М. И. Калинин

30 января на присоединении в Москве Воскресенского совхоза на погрому проведено выступление Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин, останавливаясь на некоторых вопросах

## Речь Гитлера

тов. Гитлер заявил: прошедший год уже решил исход войны и будет предать тем, кто закончил ее как решительное поражение. Указав, что дружественные отношения между Германией и Италией великими, Гитлер заявил, если англичане в это время не откажутся от своего старого курса, то война продолжится. Она, возможно, продолжится еще на Балканах. И не придет этому likelihood наказания, но одно ясно:

где бы не повлеклась Англия, мы будем ее бить. Она, может быть, останется на другие государства, которые они могут бы еще вступить в войну. И могут только заверить ее: мы учли всевозможные возможности, какая только была война.

Далее Гитлер заявил, что основная мысль Германии в отношении войны — это война. Война, сказал он, является не политическим фактом. Гитлер выразил уверенность в победе вооруженных сил Германии.



